

体验店长、填标价签、扮靓橱窗……

快报小记者完美体验之旅



穿上志愿者红背心，认识授权店营业执照、授权书，走近收银台，了解现代购物和传统购物的流程区别……3月7日上午，20余名现代快报记者们在妈妈们的陪同下，走进完美授权服务中心体验了一场完美的店长职业之旅。

在完美江苏分公司公共事务部经理徐静萍的带领下，小记者们参观了服务中心的五大橱窗柜台，了解红酒类、日化类、化妆品类、保健食品类等货品分类。“化妆品的盒子上有‘粤妆’字；保健食品盒子上有蓝帽子；化妆品就是护肤品……”在徐经理的引导下，小记者们纷纷开动脑筋，寻找和记忆物品分类的标识。

为了帮助小记者们学会辨别商品标价签，徐经理告诉小记者们：商品标价签就相当于小记者们的学生证。随后徐经理还手把手地教小记

者们了解标价签上品名、产地、规格、计价单位、销售价格及物价员等标签对应的含义。“我知道了，品名就是卖的东西名字。”“规格就是净含量。”“商品标价签就是物品的信息都写在上面。”“计价单位就是盒……”小记者们一边说着自己的理解一边用稚嫩的字或者汉语拼音像模像样地写起商品标价签。随着每个小记者在物价员那栏认真地写下自己的姓名，一张张别具一格的快报记者版商品标价签“大功告成”了。

最令小记者们兴奋的要属体验橱窗创意布置比赛环节了。小记者们根据抽签分成两组，一组布置化妆品橱窗，另一组则布置日化用品橱窗。按照之前徐经理传授的分类方法，每组小记者们从一大堆商品中找出无关的商品剔除后，就朝着

各自需要布置的橱窗动手摆放起来。在小组成员们齐心协力下，日化组小记者们很快“神还原”了橱窗，获得了“速度之星”称号。化妆品组小记者们不仅还原了橱窗，还把之前摆放得不整齐不美观的橱窗进行了重新整理，所以获得了“创意之星”荣誉称号。两组队员每人分别获得了完美江苏分公司提供的明星产品——芦荟胶和面膜作为礼品。

短短1个小时的体验活动，小记者们体验了店长的工作流程和内容，更通过自己的劳动和比赛获得了“报酬”。当小记者将自己赢得的奖品转送给妈妈作为“女神节”礼物时，每个人脸上都绽放出自豪和快乐的笑容。

通讯员 吴庆玲
现代快报+/ZAKER南京记者 戴明夷/文
刘惠勤/摄

小游戏大道理

南京外国语学校青奥村小学四(6)班 李云馨 指导老师:顾晔

一天上午，顾老师面带微笑地走进教室。同学们望着顾老师手中的红领巾，一脸疑惑：上语文课拿红领巾来干嘛？顾老师笑着说：“今天我们玩一个游戏，一个别开生面的小游戏——画五官！”

游戏规则是这样的：老师选出2组选手，每组7人，其中1人是本组犯规下场人员的替补。老师在黑板上画了两个大大的圆圈作为脸，选出的两组同学头部蒙着红领巾，在规定时间内每组6人分别画上眼睛、眉毛、鼻子、嘴巴、耳朵和眼睫毛。最后哪组画得好哪组就获胜。

伴随着大家兴奋的欢呼声，游戏开始了。我们女生组的同学第一个出场，拿起粉笔却无从下手，急得台下的我们满头大汗。犹豫了片刻，终于把眉毛画了出来。呀，那眉毛都快飞出脸庞了。眼见男生组已经画到鼻子了，第二个女同学想也不想，一把拿起粉笔，果断在眉毛下方画出了眼睛。第三个女同学提前比画练习

……蒙上眼睛后，她好像看见自己画错了，用手指抹掉了自己画的，又重新摸索着画了一遍，自认为画好了，满意地猫腰下了台。一向心细的杨嘉琪上场了。她先观察了一下黑板上的“人形脸”，摸索着在眼睛的下方准确画出了鼻子。轮到我了，我不费吹灰之力画出了嘴巴。哈哈，我为女生组贡献了一点力量。终于等到最后一个同学画完，我的心脏紧张得“怦怦”直跳，都快到嗓子眼儿了。老师宣布：“游戏结束。”我飞快地取下蒙在头上的红领巾，看到我们的“杰作”后，非常得意，哇，“女生组”赢了！

“通过这个小游戏，你们有什么收获吗？”还沉浸在极度兴奋中的我们面面相觑答不上来。老师笑了笑，对我们说：“这场小游戏说明了一个道理，围绕一个目标，只有团结一心，共同努力，才能成功。”

小游戏，大道理：单枪匹马不如学会携手合作，正所谓“团结力量大”！

事物的正确答案不止一个

南京市大光路小学二(2)班 卢江 指导老师:舒惜春

有趣的英语课上，我看到了奇妙的太空世界！我喜欢八大行星，它们是水星、金星、地球、火星、木星、土星、天王星和海王星。这八大行星就好像是太阳系这个天体家族中的几个孩子，每一个都有自己的特点。

太空世界太有趣了，所以我迫不及待地把一个关于冥王星的趣事分享给了陈老师。我告诉她，在冥王星上，太阳是从西边升起，从东边落下的。它与金星和天王星是一样的。随后陈老师问我：“那太阳永远是从东边升

起西边落下的吗？”我马上回答这不是完全正确的！

虽然这只是一个小小的问题，却让我意识到我们生活中处处都存在着类似“太阳就是从东边升起的”等种种说法。当我了解到更大的世界、知道更多知识后，我发现：事物的正确答案不止一个，也不是一成不变的。所以说，考虑事情要从多方面入手。

追寻知识的旅程，真是太美妙了！在知识的海洋里，我不断探索未知的世界，这种感觉真好！

找春天

南京市大光路小学二(2)班 王敦朴 指导老师:舒惜春

刚过完春节不久，我们就开学了。第一节语文课上，老师告诉我们春天来了，让我们大家去找找她。

春天在哪里？我脱掉了冬天厚重的棉衣，蹦蹦跳跳地来到操场上。微风习习，吹在脸上暖洋洋的，舒服极了。我甚至感觉自己快要飞起来了。

走出校园，我来到校外的小花园。只见那里的草地满是嫩嫩的绿色，草里还有白色的、紫色的、蓝色的、黄色的小花，就像蝴蝶飞来飞去。山坡上的梅花开了，白的一团，粉的一团，红的一团，远远望去像画一样，真漂亮啊！我走近了闻一闻，还挺香的，怪不得勤劳的小蜜蜂来采蜜了。旁边秦淮河里的水好像变绿了，小鸭子三三两两的游来游去，还不时潜到水里啄食，真是“春江水暖鸭先知”。河边的垂柳发芽了，细细长长的，随风舞动。

我向四周张望，发现我找到了春天，因为她无处不在。你看，同学们的笑脸不也告诉我们——春天来了嘛！

**现代快报小记者
快乐中学业
实践中成长**



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

春天来啦！

南京市大光路小学二(2)班 钱兴儒 指导老师:舒惜春

“春天在哪里，春天在哪里……”星期日，我哼着欢快的歌儿跟着妈妈一起去公园寻找春天。

我们沿着弯弯的小路，来到一片草地上，蹲下身来一看，枯黄的草叶下面一棵棵嫩绿的草芽儿冒出一点点来，绿得像用水洗过一样干净、明亮。

我们继续往前走，看见路边有几株梅花，光秃秃的枝干上长出了一簇簇嫩粉的梅花。有的含苞欲放，有的才展开几个花瓣，好像抿着嘴笑的小姑娘。

还有的花瓣全展开了，把嘴巴张得大大的，露出里面粉红色的花瓣和淡黄色的花蕊……我

伸长脖子凑到一朵花上去闻了闻，一股淡淡的香味像蘸了蜂蜜一样有点甜。

走过一座小桥，桥头上有几棵高大的柳树，长长的枝条上长出了浅绿色的嫩芽，柳枝垂到水面上，好像在照镜子梳妆打扮。几只小野鸭在水面上自在地游来游去，我不禁想起了一句诗：“春江水暖鸭先知。”有几只小鸟叽叽喳喳地从我头顶上飞过，好像在说：“春天来了。”

春天真的来啦！她在草丛里捉迷藏，她在梅花枝头上笑，她在柳枝上荡秋千，她在头顶上叽叽喳喳……

找春天

南京市大光路小学二(2)班 朱梓晴 指导老师:舒惜春

刚刚开学不久，老师们就让我们找春天。

美术课上，老师让我们说说看到的、听到的、闻到的、摸到的春天都是什么样，让我们用画笔把春天画下来。大家你一言我一语地说着春天，在欢快的音乐中一起画春天。我先画了嫩绿的草丛，再在草丛里画了几朵不同颜色的小花。在不远处，我又画了一棵桃树，当然上面开出了粉嫩的桃花。最后，我又添上明亮的太阳和几朵白云。这就是我找到

的春天。

语文课上，老师教了我们两首古诗。我发现“碧玉妆成一树高”的柳树上有春姑娘的身影；在“草长莺飞二月天”里我看到了春天、听到了春天；在“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”里感受到在春天放风筝的快乐。啊！春天藏在了古人的诗句里。

音乐课上，《春天的小河》这首歌让我们一起唱出了春天。

春天真的来了，她就在我们身边。

那一刻，我长大了

南京外国语学校青奥村小学五(四)班 蒋心知 指导老师:邵娟

有人认为，长大是十分漫长的过程，而我认为长大就是一刹那。

一次，我准备参加钢琴七级考试，每天都一如既往地练习，但有时候也会耍点小脾气。一个月过去了，正式参加考试，几十天后，有人通知妈妈说：“没过。”妈妈回家告诉了我，我十分伤心，眼里含着泪水……我真正体会到失败带来的痛苦。我对自己说：以后再也不要像以前那样做事情患得患失，要心无旁骛。

我重整旗鼓，让外婆每天监督我。外婆鼓励我说：“功夫不负有心人，你只要努力，有什么事

干不成？”我坚持每天练习4个小时，不再像以前那样耍小脾气了。等我到老师那儿还课时，钢琴老师不断地夸我：“甜甜长大了，从七级第一次滑倒后，明显变了个样！”

几周后，我再次参加考试，竟然考过了，我热泪盈眶。那一刻，我才真正觉得我长大了。今年我考钢琴最高级，没想到央音九级那么难考，我竟一次通过了。评委老师说：“手虽然小，但十分认真……”

就像要过一座独木桥，你认认真真地对待，就不会掉下去，但你如果视前方为畏途，自信不够，可能就到不了理想的彼岸。

春天如画

南京市大光路小学二(2)班 张宇翔

指导老师:舒惜春

寒冷的冬天吹着口哨和我们告别，我们激动地迎来了温柔可爱的春姑娘。

小溪褪去了银色的冰甲，换上了透明的舞裙，叮叮咚咚地流向远方。活泼的鸟儿站在树枝上叽叽喳喳地交谈，时不时来上一曲春的赞歌，好不热闹的春天呀！

此时此刻，我站在窗前，微

风轻拂，脑海中不由得勾画出一幅美丽的春景图：大地铺上了一层碧绿碧绿的“地毯”，迎春花似金黄金黄的波浪，层层叠叠扑面而来，树家族全体都穿上了新的绿装，在蓝天白云的大舞台下婀娜多姿地摇摆着枝叶。

小朋友，你喜欢这幅美丽的春景图吗？

美丽的树叶

南京市大光路小学二(2)班 吴思成

指导老师:舒惜春

一阵风吹过，一片树叶从树上落了下来。它很伤心，跟着风儿飘啊飘，飘到了小河边。它躺在河床失落的时候，听见几只小蚂蚁在议论：怎样才能过河回家？

飘落的叶子听到后顾不上伤心难过，赶紧说：“小蚂蚁们，如果你们不介意，可以坐在我身上

漂回家。”蚂蚁们听了后高兴地说：“呀，这真是太好了！”

蚂蚁们一个接一个地跳到树叶上。树叶趁着一股轻风吹起时漂向河里，顺着河流把小蚂蚁们送回了家。小蚂蚁们说：“谢谢你，美丽的叶子。”树叶好开心呀！它想：我是一片美丽的叶子呀！